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Práce s informacemi v týmovém prostoru
Každý týmový prostor má určitou strukturu, o které rozhodují 
sami členové týmu a kterou sestavují z jednotlivých “stavebních” 
kamenů: knihovna dokumentů, diskuse, wiki, blog, skupinový 
kalendář a úkoly, kontakty a další.

Knihovna dokumentů bývá důležitou součástí týmových 
prostorů. Funguje v nich jako inteligentní úložiště dokumentů 
nejrůznějších typů – texty, tabulky a prezentace z kancelářských 
balíků, obrázky, PDF soubory,... Tento systém nahradí neefektivní 
posílání příloh mailem a hledání aktuální verze konkrétního 
dokumentu. 

Lotus Quickr umí pracovat s verzemi dokumentu a umožní tak 
rychlé nalezení nejen aktuální verze dokumentu, ale i všech 
předchozích verzí.

Práce s informacemi v týmovém prostoru

Týmové prostory
Vytvoření týmového prostoru je jednoduché a zvládne to každý 
poučený uživatel. Při zakládání týmového prostoru si můžete 
vybrat z připravených univerzálních šablon, časem si můžete 
vytvořit šablony vlastní.

Knihovna dokumentů
Knihovny dokumentů Vám umožní rychle a přehledně spravovat 
dokumenty, které vytváříte v kancelářských editorech, které 
Vám přišly e-mailem nebo jste je někde stáhnuli a chcete se  
o ně podělit s kolegy v týmu.
Dokumenty ukládáte do stromové struktury složek a adresářů, 
podobně, jak jste zvyklí z operačního systému – funguje zde  
i drag & drop, kdy můžete jeden nebo několik souborů a adresářů 
z operačního systému přetáhnout na určené místo ve webové 
knihovně dokumentů. Uložené dokumenty (přílohy) můžete 
opatřit tzv. metadaty, neboli klíčovými slovy, která pomohou 
při vyhledávání konkrétních dokumentů.

Další části týmového prostoru
V týmovém prostoru můžete, kromě knihovny dokumentů, 
využívat i další nástroje: společně tvořit webové stránky 
v sekci Wiki, pracovat s týmovým kalendářem nebo úkoly, 
komunikovat v diskusích.
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Osobní soubory
Pokud se Vám líbí efektivní práce se soubory v týmové knihovně 
dokumentů a její propojení s kancelářskými programy, můžete 
její možnosti využít i pro svou vlastní práci a své osobní sdílení.

Každý uživatel má k dispozici prostor, kam může nahrávat své 
soubory a sdílet je s kolegy nebo s celou fi rmou.

Quickr konektory
Součástí Lotus Quickru jsou konektory, kterými se propojí 
uživatelské aplikace s týmovými prostory. Díky tomu mohou 
uživatelé pracovat s programy, na které jsou zvyklí a ukládat 
dokumenty ne na lokální nebo síťový disk, ale přímo do 
týmové knihovny dokumentů. 

Existují konektory do poštovních klientů Lotus Notes 
a Microsoft Outlook, kancelářských balíků Microsoft Offi ce 
a Lotus Symphony, do Lotus Sametime či Microsoft Windows 
Exploreru.

Propojení s ECM
Lotus Quickr ukládá data do svých systémových databází 
(IBM Lotus Domino nebo IBM DB2). Je-li dat opravdu velké 
množství, můžete se rozhodnout ukládat je do robustních 
ECM (Enterprise Content Management) systémů – na výběr 
máte IBM Filenet nebo IBM Content Manager. V takovém 
případě budou soubory uloženy v tomto externím zabezpečeném 
úložišti a v knihovnách dokumentů v Lotus Quickru budou 
pouze odkazy vedoucí k těmto souborům.
Pro takové případy nabízí IBM speciální licence, kdy k plné 
licenci Lotus Quickru získáte ještě omezenou licenci pro IBM 
Filenet, resp. IBM Content Manager (omezení na použití pouze
s Lotus Quickrem a jeho konektory).
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Co dál?
Chcete-li si vyzkoušet software Lotus Notes a Domino, můžete
si stáhnout bez jakéhokoliv poplatku 90-denní zkušební verzi 
ze stránek ibm.com/developerworks/lotus/downloads/

Pro vice informací
Další informace o produktu nalezente na lotus.cz 
ibm.com/lotus/quickr

Lotus Quickr si můžete rovněž vyzkoušet on-line – stačí si 
pouze vytvořit bezplatný účet na serveru Lotus Greenhouse, 
kde jsou k dispozici poslední verze téměř všech produktů 
portfolia IBM Lotus Software. greenhouse.lotus.com
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